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Kedvező jelek. I
A hetedik hadikölcsön jegyzési idő­

szaka alatt oly világtörténelmi esenié- 
vek játszódtak le, amelyek kétségtelenül 

a legbuzditóbban hatnak közre a jegy­
zések irányában. Kezdete egybeesik 
Olaszország ellen inditott eredményes 
offenzivánkkal s a jegyzési idő vége 
felé járván, már fegyverszünet van az 
egész orosz-román fronton, sőt ott már 
a béke körvonalai is bontakozni kezde­
nek. Ily körülmények között ki tudja, 
iesz-c még szükség több hadikölcsönre, 
vagy ezután már csak a „béke“ köl­
csönök jöhetnek? Mindenesetre most 
volna itt az ideje tu ltenni az eddigi 
eredményeken s a hadikölcsön ügyét a 
legnagyobb diadalra vinni, most, amikor 
kilátásaink a jövőre nézve a legkedve­
zőbbek és reményeink beteljesülése már 
nem lehet távol.

Az osztrák delegációban ellenünk el­
hangzott támadások többek között arra 
is irányultak, hogy kevesebb hadiköl­
csön t jegyeztünk, mint Ausztria. Ez az 
állítás hamis célzatossággal van beál­
lítva, mert az a kérdés, hogy a had- 
seregszállitások arányában, az ország 
lakosságának száma és vagyona ará­
nyában * tényleg többet jegyezhettünk 
volna-e, mint amennyi valóban össze­
gyűlt? Ezt a kérdést csak pontos statisz­
tikai adatok alapján, majd később fogjuk 
eldönthetni és elméleti vitatkozások ez 
ügyben úgy sem mérvadók. Minden­
esetre kötelessége mindenkinek vagyoni 
helyzetéhez mérten feltétlenül hozzájá­
rulni a hadikölcsön sikeréhez s ha ezt a 
kötelességét mindenki teljesiti, akkor 
emelt fővel nézhetünk minden támadás elé.

Ha a hetedik hadikölcsön eredménye 
túl fogja szárnyalni az eddigiek összegét, 
— amire feltétlenül törekednünk kell — 
akkor ez is egyik kedvező jele lesz 
annak, hogy megérdemeljük az áldozatok 
árán vásárolt becsületes béke eljövetelét, 
amely kárpótolni fog minden szenve­
désért. *

A vármegye törvényhatósági bizottsága f. é. 
december havi közgyűlését Bosnyák Géza fő­
ispán elnöklésével 10-eh tartotta.

Elnöklő főispán a nagy számmal megjelent 
bizottsági tagokat szívélyesen üdvözölvén, meg­
emlékezett arról a halálos veszedelemről, mely­
ben hőn szeretett királyunk, mint győzelmes 
hadseregünk fővezére, az olasz harctéren az 
Isonzó folyón való átkelésnél forgott és jelenté, 
hogy szerencsés megmenekülése feletti örömét 
a törvényhatóság nevében a kormány utján 
tóim ácsolta. A közgyűlés a lelkes beszédet 
zajos helyesléssel és felséges királyunk szűnni 
nem akaró éltetésével fogadta.

Elek Ernő bizottsági lag indítványára a köz­
gyűlés Hadik János gróf közélelmezési minisz­
ter iránt bizalmát nyilvánítja-s elvárja egyúttal 
igazságos jogérzésétől, hogy amint legmesszebb­
menő jóakaratot tanúsít Ausztria népeinek el­
látása tárgyában, úgy oda fog hatni, hogy 
Ausztria ipari cikkeit méltányos áron fogja 
nekünk kiszolgáltatni.

A megyei közigazgatási bizottságba, mint a 
kormánypárt jelöltjei, gróf Batthyány Ernő, 
Eitner Zsigmond, Filipics Lajos, Malatinszky 
Ferenc és Vizlendvay Sándor választattak be 
nagy szótöbbséggel tagokul az 1918/19-ik évre.

Az igazoló választmány tagjaiul az 1918-ik 
évre a közgyűlés Csutor Jánost,. Gráner Gézát, 
Krosetz Istvánt, Ódor Gézát, LJdvardy Ignácot 
választja, mig a vármegye főispánja a bizott­
ság elnökévé Hajik Istvánt, tagjaivá Boschán 
Gyulát, Farkas Gábort, Mesterházy Jenőt és 
dr. Szigethy Elemért kinevezte.

Az állandó választmányba Nyáry Kálmán, a 
vasúti bizottságba Szentmihályi Dezső és Kar­
dos Celesztin választattak be a megüresedett 
tagsági helyekre.

A nagykanizsai ^övödelemadó felszólamlási 
bizottságba a közgyűlés rendes tagul Heltai 
Józsefet, póttagul dr. Hajdú Gyulát választotta.

A m gyei tiszti nyugdij-alap biztosítására a 
közgyűlés az 1918 évre 3 százalékos pótadót 
állapított meg névszerinti szavazással, mig a 
vármegyei katonabeszállásolási pótadót 8 szá­
zalékban állapította meg ugyancsak névszerinti 
szavazással.

A belügyminiszter körrendeletét az anya- és 
csecsemővédőnői intézmény szervezése tárgyá­
ban a közgyűlés tudomásul vette s tekintettel 
a súlyos terhekre, amelyek a háború folytán a 
közönségre nehezednek, feliratilag megkeresi a 
minisztert, hogy a védőnők javadalmazásáról 
állami utón gondoskodni szíveskedjék.

Árvay Lajos bizottsági tag indítványára a 
közgyűlés feliratot intéz a kormányhoz Mura­
köznek a szombathelyi egyházmegyéhez leendő 
visslacsatolása tárgyában. Ugyancsak az 5 
indítványára feliratilag megkeresi a vallás- es 
közoktatásügyi minisztert aziránt, hogy a zala­
egerszegi főgimnázium feníartására a vármegye 
által felajánlott évi tízezer korona segélyösszeg 
ezentúl Muraköz népiskoláinak magyar szel­
lemű fejlesztésére fordittassék. Mindkét feliratot 
a főispán vezetése alatt küldöttség fogja átadni.

Komárom sz. kir. város felirata március 
15-ének nemzeti ünnepként való törvénybe 
iktatása iránt előterjesztetvén, a közgyűlés 
hasonló szellemben intéz feliratot a kormányhoz.

A l^zegészségügyi ebadő-alap 1915-ik évi 
jövedelmeiből 16.610 K 09 fillért a közgyűlés 
a vármegyei hadigondozó-alap javára földit* 

A milleniumi ösztöndijat Szekeres Ödön 
keszthelyi gimnáziumi tanuló nyerte el.

Nagykanizsa r. t. város kérelmét a városban 
elszállásolva volt katonaság után kártalanítás 
kiutalása tárgyában a közgyűlés nem telje­
sítette.

A pozsonyi cs. és kir. katonai parancsnok­
ság megkeresésére a parancsnokság hadisir- 
alapja javára a közgyűlés 500 koronát szava­
zott meg s a megye területén e célra a gyűj­
tést elrendelte.

Tapolcán második gyógyszertár felállítását 
javaslatba hozza a közgyűlés, mig Sümegen a 
második gyógyszertár felállítását nem javasolja.

A pénzíigyigazgatóság megkeresésére a bér­
kocsi iparról szóló szabályrendeletben a vitel- 
dijakat a háború tartamára kétszeres összegben 
állapította meg a közgyűlés.

Beszámoló
a Szoc. Missziótársulat kongresszusáról.

Irta • SZIRMAI MIKSÁNK.

A Szociális Missziótársulat 9 — 12-én tartott 
kongresszusától kötelességemnek tartom beszá­
molni. Egy kongresszus, melyet a hercegprímás 
Őeminenciája nyit meg, melyen az igazságügyi 
miniszter képviselteti magát és igen nagy 
számban vesz részt a főtisztelendő papság, a 
Szt. István Társulat díszterme pedig zsúfolásig 
megtelik előkelő közönséggel, ez valóban min­
den ember érdeklődésére számot tarthat. Jót 
jegyezte meg egyik szónok: „Mindnyájan, kik 
azon résztvettünk, okosabbak, jobbak, szere- 
tőbbek lettünk.“

Ha valaki kérdezné, mi volt a kongresszus 
lényege ? Krisztus szavaival felelnék: „Szeresd 
felebarátodat, mint tenmagadat“. Valóban 
Krisztus szelleme hatja át a Szoc. Miss/ahar-

TERNBERG beszélőgépe
a legjobbak!

BUDAPEST, VII., RÁKÓCZI-UT 60, saját pasota

Tölcséres kitűnő hangú, leg­
újabb rendszerű . . . . K
Ujtalálmányu tölcsérnélküli 
„ETOFON“ beszélőgép, be­
csukható tetővel a legtökéle­
tesebb ...................................iC 300*

Rendelésnél a pénz előre beküldendő.

*
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sulatot és csodákat tesz, mint maga Krisztus. 
Nem nyugszik meg abban, hogy saját ottho­
nában, Budapesten terjeszti a jót, hanem meg­
fogadja Krisztus szavait: „Elmenvén, tanít­
satok minden nemzetet.“. Erről tanúskodik a 
43 vidéki szervezet, melyek hű képét adják a 
központ művének.

A hercegprímás gyönyörű megnyitó beszé­
dében méltatja a Szoc. Missziótársulat hiva­
tását. Ajtajukra — úgymond — nincs kiírva: 
ez a hely szent, ide bűnös ember be nem 
lephet, hanem ők maguk mennek el a bűn és 
nyomor tanvaíra, hogy a szerencsétleneket 
onnét kiragadják. Kéri őket, őrizzék meg to­
vábbra azt a szellemet, me'yben alakultak, 
akkor elmondhatják assisi sz. Ferenccel: .gaz­
dagságom szegénységemben van.1

Farkas Edith főnöknő a nők társaualmi tel 
.Köveket hordunk egy nagy 

melynek alapja a
adatairól szól : 
szellemi épület emeléséhe; 
hit1.

A mai kor nagy nőmozgalmának arzenálja, 
mentsvára akarunk lenni. Tagjaink nem mellé­
kesen, hanem hivatásszerűen foglalkoznak szo­
ciális téren, mert a nagy munka ezt megér­
demli. A kültagoktól megkívánja, hogy először 
otthonukról gondoskodjanak, csak akinek telid­
ben van otthona, tud szociális téren is ered­
ményes munkát felmutatni.

Rónay Paula nővér a Szoc. Missziótársulat 
országos szervezetének ügyrendjét isméi teti, 
mely az egyes szervezetek ügyrendjén épül fel.
A központi ügyrendet a tapasztalat szerint 
állították össze. Sikerült az egységes szellemet 
leszögezni.

Slachta Margit nővér a szervezetek vezetői­
nek feladatairól szol. „Mi nem ünnepelünk, 
-hanem komolyan dolgozunk. Lassan épül az 
isten országa, de épül és mi dolgozunk. Épí­
teni nehéz munka, de ne sajnáljuk a fárad­
ságot. Michel Angelo hideg kőbe vésett mű­
vészi lelkei, mi pedig élő telkekbe akaiunk 
művészetet vésni. A mi tervezetünk úgy van 
felállítva, ahogy a tapasztalat jónak és prak­
tikusnak találta. Mindenki csak egy szakosz­
tályba iratkozzék be, de abban szeretettel és 
lelkiismeretesen működjék. Ha az egyes részek 
jók, akkor a szervezet erős. Célunk, hogy 
szociális munkával reorganizáljunk. Ha hiba 
van a társadalomban, hiba van bennem, mert 
én vagyok a társadalom. Célunk népréteget, 
társadalmat átgyurni. Csak kevesen értik meg, 
hogy Krisztusi szellemben kell működnünk. 
Ezért meghatározott munkaprogrammunk van 
és csoportokat állítunk fel. Egy-egy csoport 
élén a csoportvezető áll. (Folyt, köv.)

hírek
Ä hözhórház karácsonya.
Adahozztmh szegény betegeknek!

Az egész világ boldog izgalomban ég. a 
nagy, a boldog, a béke-karácsonyt várja min­
denki, amelyik megváltást hoz a vértől gőzölgő, 
könnyözönnel bori tóit földnek.

Öröm, remény van mindenfelé. Csak a 
sóhajok, a jajok hajlékában marad a szenvedés, 
a fájdalom a régi. Itt színtelenebb a remény, 
fakóbb az öröm. Itt a karácsony sem hoz 
enyhülést . . .

Azaz: dehogy! Hiszen az lehetetlen, hogy ne 
volnának éppen most. a boldog reménykedések 
lázas napjaiban nemesszivti, jólelkü, fenkölt 
gondolkozást! emberek, akik meg ne emlékez­
nének a szegény, sínylődő betegekről, akik ne 
akarnának boldog karácsonyt okozni azoknak, 
akik távol az édes otthontól, a boldog családi 
körtől, a szomorú kórágyon kénytelenek a szent 
estét tölteni ...

A kórház vezetősége bizalommal íordui a 
város nemeslelkü lakóihoz, a vidék jólelkü 
emberbarátaihoz és kér a karácsonyi ünne­
pekre a kórház 121 betege részére bármi aján­
dékot.

A kórház vezetősége jól tudja, hogy soha 
nem voltunk ugv szükiben semminek, mint 
most; de azt is tudja, hogy soha a szivekben 
annyi hit, öröm, remény, béke, szeretet nem 
volt, mint ezekben a gyönyörű karácsonyelőth 
napokban.

A kegyes adományok kiosztása 24-én és 
25-én délután fél 4 órakor fog végbemenni, 
karácsonyi ünnepély keretében, melyre az ér­
deklődőket, az emberbarátokat a kórház veze­
tősége ezúton is meghívja.

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

1h c \ 0 Idd ás

ény és puha 
T f Z t F A

I szállításra kapható

!

— Kinevezés. Bosnyák Géza főispán dr. 
Fábián Zsigmond és dr. Hajdú Gyula nagy- 
kanizsai ügyvédeket vármegyei tb. főügyésszé. 
Bubics Tivadar vármegyei első aljegyzőt tb. 
megyei főjegyzővé, dr. Hódy Lehel árvaszék i* 
jegyzőt tb. árvaszéki ülnökké, dr. Tfmssy 
Kristóf és dr. Gerencsér Lajos tb, közigazgatási 
gyakornokokat -tb. vármegyei aljegyzőkké ne­
vezte ki. A kinevezett tb. tisztviselők a decem­
beri közgyűlésen tették le a hivatalos esküt.

A veszprémi püspök Nagykanizsán. A múlt 
pénteken délután érkezett meg dr Rótt Nánoor 
veszprémi püspök Nagykanizsára, egyházme­
gyéje legnagyobb városába. A vasúti állomáson 
a képviselőtestület élén dr. Sabjön Gyula pol­
gármester üdvözölte. A püspök a vasúttól a 
templomba hajtatott. Másnap és harmadnap 
(8-án és 9-én) küldöttségeket fogadott, misézett, 
prédikált, látogatásokat* tett. A nála járt kül­
döttségek előtt kijelentette, hogy uj plébánia 
szervezése (esetleg külön Kiskanizsán is) uj 
piebánia-templom építése és egy magasabb 
nőképző intézet felállítása sürgős gondoskodása 
tárgyát fogja képezni. A püspököt meglepte az 
a‘szeretetteljes fogadtatás, amellyel Nagyka­
nizsán várták, a kanizsaiak pedig el vannak
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ragadtatva az uj püspök szeretetreméltóságától 
fiatalos frisseségétől. A püspökfogadásra meg­
jelentek Zalaegerszegről : Bosnyák Géza iöis- 
pán, Kolbenschlag Béla alispán, Szirmai Miksa 
kir. tanfelügyelő és még többen.

— Áthelyezés. A kereskedelemügyi miniszter 
Holéczy Gyula műszaki tanácsost, a zalaeger­
szegi államépitészeti hivatal főnökét Nagy­
károlyba és helyébe Moldoványi Béla műszak* 
tanácsost Zilahról helyezte át. A vármegyénk 
területéről távozó hivatalfőnöknek a varmegye 
közgyűlése, ahol az áthelyező miniszteri leiratot 
felolvasták, jegyzőkönyvileg fejezte ki buzgó 
működéséért elismerését.

— Egyházi hír. Simon Gyula káptalant >í 
lelkész plébániájára szabályszerűen beiktattatott

— Ee hérne műgyűjtés. A fe hérne műgyűjtés, 
amely a múlt szerdán folyt le városunkban, 
derék katonáink részére igen szép mennyiségű 
fehérneműt eredményezett. A siker a gondos 
előkészítésnek és a tervszerű keresztülvitelnek 
köszönhető. A gyüjtőbizottság élén Bosnyák 
Gézáné füispánné állott, a kivitel részletkér­
déseit dr. Csák Károly vármegyei tiszti főgyész 
útmutatásai szerint oldották meg és a közre­
működő számtalan lelkes hölgy mellett dere­
kasan kivette a részét a munkából özv. 
Kászonyi Mihályné, aki egyébként minden 
jótékony egylet munkájából oroszlániészt kéí 
magának. x

—- Karácsonyi vásár. A Szociális Missziótár­
sulat f. hó 8-án és 9-én nagy karácsonyi 
vásárt rendezett. A vásár példátlanul for almas 
volt és a nemes célra, a szegények karácsonyé 
felsegélyezésére, igen nagy összeget eredmé­

nyezett. Volt a vásáron minden: rengeteg 
' karácsonyfa, könyvek, olvasó, szobor, kép, 
bazári áruk, cukorkák, karácsonyfadíszek, 
csipke stb. Az ilyen vásárok egyre életrevalób­
baknak bizonyulnak és látogatottságuk óriási 
lett. A közönség rendkívül érdeklődéssel néz 
az újabb vásáiok elé. Felülfizettek a vásáron: 
Dervarics Marcsi 1, Tóth Gézáné 2, dr. Luda- 
nyiné 1, Lcgáth Kálmán 6, I liassy Kristofné 
1, Kiss Istvánná 1, dr. Keresztury Józsefné 10, 
Virágh József 2, Tuczi Ili 2, Deutsch Herman 
10 K-t. Természetbeni adományok: dr sipeki 
Balás Béláné 120 K értékű bazári árut, Bosnyák 
Gézáné 6 liter mákot, Thassy Kristofné egy 
kis kosár diót, Czobor Máiyásné, Lakács jó­
zsefné, Gerencsér Mariska, Neumayerék és 
Kosárszky .Józsefné egy-egy tálca süteményt 
illetve cukrot, Michalovic Alice egy aquarell 
festményt, Horváth Jenő több vég oipkét es 
diszgömbot: Adakozott még egy szegény asz- 
szony, Lengyelné 1 K-t leánya 2 K-t adott 
Ennek a két szegény teremtésnek a tette igazán 
minden szónál ékesebben beszél és úgy vél­
jük, hála akar lenni a Missziótársulat iránt a
vett sok jóságért, nemességért. A megható 
esemény a biblia egyik legszebb jelenetét jut­
tatja eszünkbe ..

— A Leánykongregáció szineloadása A Zala­
egerszegi Leányok Mária-kongregációjának f. 
hó 15-én és 16-án tartandó és nagysikerűnek 
ígérkező szinielőadására újból is felhívjuk a 
közönség figyelmét. Színre kerül „A megvédett 
becsület“. Belépődíj: 3 50, 2.50, 2 és 1 korona.

Értesítem a t. közönséget, hogy a Barta és Fürst cégből kiléptem és fla©^ 
banáveán a Közaont-szálBó éoületeben (a volt Stern JozseMele üzlet­helyiségben nagyszabású áruházamat megnyitottam. Óriást választék ruhákéi- 
mékben mosóárukban, női kábátokban, blúzokban, szőrméiben stb. stb.

Fürst József Eözpont-Nagyárnhaza.
(20 -0)
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- A húszasok - a hadikölcsönért. Mint 
értesülünk, a magy. kir. 20-ik honvédgyalog­
ezred rokkantalapja ötvenezer koronát jegyzett 
a hetedik hadikölcsönre a Pesti Magyar Keres­
kedelmi Bank nagykanizsai fiókjánál. — Ezen 
jegyzésből s-.kan meríthetnek lelkesedést.
- a jegy osztás reformja. Még nincs meg, 

de igen könnyű volna megcsinálni. Az ötlet 
egy rendkívül képzett, modem zalaegei szegi 
kereskedő ötlete, amelyet melegen ajánlunk az 
illetékesek figyelmébe. Az időveszteségek, 
ácsorgások megszüntetése végett utcánként 
kellene a jegyosztást intézni, kihirdetetvén, 
hogy ekkor az A. B, C utcák, emekkor pedig 
:t P Q, R utcák* lakói fogják a jegyeket meg­
kapni. Természetesen minden jegyet, ami akkor 
esedékes és nem egyik nap’ a cukor-, máso­
dikon a kávé-, harmadikon a petroleumjegye- 
ket. Sok időt, bosszúságot, meghűlést lehetne 
Így megtakarítani és — Istenem ! — a mai 
háboríts időkben talán csak ez is valami ? !

— Fa. Sokan és ep idve várták, hogy legyen. 
Forgalmi akadályok miatt azonban nem jött 
meg. Sokan elmentek ezért a rendőrségre és 
panaszkodtak. A rendőrkapitány gyorsan szo­
kott cselekedni. Számbavétellé az elárusítók 
fakészleteit és jegyekre adatta el a fát. . . Azaz 
hogy mégsem ’"ént olyan gyorsan. Vannak 
szegény emberek, akik maguk elhozhatják a 
fát és vannak olyanok, akikhez ez nem illik. 
Utóbbiak alatt természetesen tisztviselők érten­
dők. Egy ilyen szegény ördög — elfogyván a 
tája — szerzett valahonnét valakit, akivel a tát 
hazahozassa és nekivágott a kék messzeségben 
levő fakereskedőhöz. De, hajh, a kereskedő 
szőke kisasszonya zordonul jelentette ki, hogy 
van fa ugyan, de a rendőrség .épp e pillanat­
ban tiltotta meg, hogy jegy nélkül bárkinek 
fát adjanak. Minek folytassuk ? — Jegyet csak 
másnap délután lehetett kapni és hős nk egy 
jószivü boltostól kölcsönkért muszka segítsé­
gével újra elindult a szőke kisasszonyos fásbolt

J .___ uu A

— Köszönetnyilvánítás. A Karácsonyfa-egye­
sület részére az elmúlt héten a kővetkező ado­
mányok folytak be: Ferénczy József (őrnagy) 
30 K Na<ry Lászlónc (Andráshida) *2U i\.
Kakas Ágoston, Jáross Imre, Horváth Károlyne
1Q_]o )< mely szives adományokért halas
köszönetét mond az elnökség.

— Ön borotválkozó urak figyelmébe. Borotva- 
szappan egyáltalán nincs. De yan borotváin 
krém, kellemes illatú, a szakái tövit gyorsan 
puhítja és az arcbőrt finomítja. Olcsóbb más 
szappanoknál Kapható Kúszás János un fo - 
rásztermében Zalaegerszeg, Kossuth-utca 2b.

_ Pánz nélkül gramofon lemezt csak a
Wágner Hangszerkirály“ Budapest, József- 

körut 15. szállít. .6 darab törött, elhasznált 
vagy megunt régi lemezért egy legújabb, tel
lesen uj 
kinek.

Zalamegye Zalavármegyei Hirlap

hanglemezt küld a fenti cég minden-

SZERKESZT©] yZEMET.
I> 1 Helyben. A cikket megkaptuk. Mivel egy másik 

hosszú dolgozat folytasásos közléseve mar regebben 
Ígéretet lettünk, ezt egyelőre már csak a Papirinany 
miatt sem közöthetnök. Később mi akadalya sem 'o 
annak-, hogy ily irányú rövid es eredeti (tehát a mi 
lapunk részére irt) cikknek — elveink tentartasa 
lett — helyet ne adjunk. Őszinte üdvözlet.

Felelős szerkesztő és kiadó : üliRlLiJ? ISI \ Á.\.

PALMA

VINCELLÉRT KERESEK!
keresek. Ajánlatok képzettség, kor es eddigi alkalmazás 
mellett azonnal benyújthatók. Cim a kiadóban. U -

68 V. 1917. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi 

1 X. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbíróság 
2939 -917. számú végzése által a Zaiamegyet 
Központi Takarékpénztár végrehajtató javára 
5^4 K — f tőke, ennek 1913 január hó 1-től 
járó 8° o kamatja, úgy járulékai erejéig elren­
delt kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag 
lefoglalt. 2300 K-ra becsült, tehén és lóból álló 
ingóságok nyilvános árverés utján leendő el- 
adatása elrendeltetvén, ennek a helyszínen, 
vagyis Nemes-Sándorházán leendő eszKöz- 
jésére 1917. évi december hó 4-ik napjá- 
jának délelőtt 10 órája határidőül kitiizetik és 
ahhoz a vermi szándékozók ezennel oly meg 
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok ezen árvetésen az 1881. évi LX. t.-c. 
107. §-ai értelmében a legtöbbet ígérőnek 
becsáron alul is eladatni fognak

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1891. 
évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltéte­
lek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1917, évi december hó
19-ik napján. , , , ,, ,/ Lukacs József

kir. bírósági végrehajtó.

felé. A sors most már irgalmasabb volt. A 
ízőke hölgv egy ládát adott kölcsön, hősünk 
megrakta fával és boldogan tolta haza a musz­
kával. De egy kis baj történt: a fa sztrájkba 
lépett és görcsösen ragaszkodott a még Felsö- 
magyarországból hozott nedvességéhez. Hősünk 
pedig boldogan meséli fünck-fának, hogy a 
múlt héten vett egy pár kiló fát és még min­
dig nem fogyott el. Lám lám, milyen sze­
rencse, hogy nem lehet száraz, fához jutni.

— Miért nines borjúhús? A város egyik 
általánosan becsült, előkelő mészárosának sza­
vai szerint azért nincs, meri hatósági enge­
dély alapján a borjukat máshová való em­
berek horribilis árakon összevásárolják és 
elviszik. Ismerve Kolbensehlag Béla alispán 
páratlan közigazgatási rutinját, erélyét és nagy­
szabású közélelmezési programmját, kérjük, 
•hogy amennyiben a dolog igy áll, annak meg­
szüntetése iránt sürgősen intézkedjék, hogy 

Vvárosunk a betegeknek, gyermekeknek annyira 
szükséges borjúhúst* nélkülözni ne legyen 

.kénytelen.
— Megdézsmálják a postacsomagokat. Postánk 

' tökéletessége, az ezen intézménynél alkalma­
zott fő- cs altiszteknek kötelességtudása min­
denkor egyik büszkesége volt országunknak. 
Utóbbi időben azonban azon szomorú jelenség 
mutatkozott, hogy az érkező és elküldött cso­
magok nagy része hiányosan érkezett meg a 
címzetthez. A helybeli postánál dolgozo tiszt 
urak és altisztek „ mindnyájan tiszteletremcito 
munkásai az államnak, régi, kipróbált embe­
rek, akikre jelen hírünk természetesen, nem 
vonatkozik. A vétség extra múros követhetik el.

Egy kétszobás HÁZ nagy kerttel 
eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Eladó hét ház Zalaeger-
szegőn. Bővebb felvilágosítással szolga

Kertész Ferenc, Eötvös-ufca 18. 3-3

~ Hirdetmény.
Értesítjük a zalaegerszegi szőlőbirtokosokat 

hogy a szeszfőzési anyagok átvételét tolyo hó 
02-étől kezdődőleg fogjuk eszközölni. 

Zalaegerszeg, 1917. december 15
Zalaegerszegi Központi Szeszfőző Szövetkezel.
Gombás István titkár. Gázár István elnök.

Ellenőrző pénztárak
visszavásárlását eszközli további intézkedésig a
NATIONAL REGISTRIERKASSEN G. m b. H. 

WIEN, VII., SIEBENSTERNGASSE 31.

lejátszottakat, vagy 
törötteket cserél, 
vagy készpénzért 

is vesz

WÁGNER
országszerte elismert elsőrendű 
magyar hangszer- és beszélő 

gépek áruháza

BUDAPEST,
Vili, JÓZSEF-KÖRUT 15/v.
Fióküzlet: IX., RÁDAY-UTCA 18.
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A „Tyngsram lámpa“
gazdaságos, mert hosszú éllettartamu.

A minöiésárta gyár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsram" véd- 

§ jeggyel ellátott lámpát. - Gyártja az:

i Egyesíti Villamossági és izzólámpa Hászv.-Tirs. lipest 4.
S |M fi f* >'7 Sk -t'iő -$ti| V fä llÄZAl -íz f AK* Mz-vm 4 s
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szobrász és Mfaragó-me^er disztemetkezési vállalata
Zalasrap, írató Lajis-itH 51 a ■■ ísíébm 8?.

mli
1 *

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírköveit, keresztek ÉS szob­
rokból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen 
egyedüli iparengedéBlyel bíró kőfaragó mester, saját 
készítményül és legjobb minőségül áruimat jytányos árak
mellett bocsáthatóm a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

cső árajánlatokba! díjmentesen szolgá
*
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SZAKÚZUT BUDA.n ■" - istáiii r.

NAGYBAN -KICSINYBEN

HŰMBE!

lesil@hblegdrágább szivarkahüveíyede egyszersmindA világ

MODIANO-CLUBSPECIALITE
Utánzatok vannak forgalomban ! Sodorni való papír ara 20 fii érVigyázat

A védjegy

BE

0

©

a
„KEGYELET“
Zalaegerszeg legnagyobb sirkőráktára.

Kossuth Laios-utca 23. szám.

SI POSS DEZSŐ ÜZLETTULAJDONOS.
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Gyöngyvirág, Ibolya, Orgona
és fan ie Floors illatokat

21-52 llÜS ználjonk -m,
a Di 
gyárt 
vény 
gyári

inántuli Gazdasági Szesz- 
Dsok Szeszfinomitó Rész­
társaság, Nagykanizsa 
mányából, mert

íelt

W fölt
ilmul minden kül- 
li gyártmányt.
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Alakíttatott 
1842. évben

ö Alapittatott 
g$ 1842. évben
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